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はつらつシニアカレッジ

～ 館外研修 マツダ株式会社防府工場見学 ～

7月9日（火）西浦にあるマツダ防府工場の見学に行ってきました。最初に、車ができあが
るまでの研修を受け、ひと通り工程を頭に入れてからの見学スタート。今まで車というものは
完成品しか見たことがありませんでしたが、実際に目の前で見てみると、まずパーツの大きさ
に驚きました。その一つ一つのパーツが組み合わされて作られていますが、そこには1ミリの
ずれもないように、それぞれの担当ごとに細心の注意を払って作られていることを知りました。
車を作ることに携わっている方々が、自信と責任をもって一台の車を作り上げていらっしゃる
ことに感動しました。

～ 緑のカーテン ～

今年はアサガオを植えました。はじめに土づ
くりを間違えてしまったのでしょう。早々に元
気がなくなり、枯れ始めました。こちらの気持
ちも萎えてしまい、来年はもうやめようかなと、
すでに前半であきらめモード。しかし、アサガ
オたちが頑張って伸び始め、きれいな花をたく
さん咲かせてくれました。植物の生命力に“簡
単にあきらめない”ということを教えてもらい
ました。一緒に植えたキュウリは昨年より調子
よく？葉っぱは元気に育ちました。



遊・学セミナー(女性学級）

９月27日
(金)

館外研修 柳井市

10月22日
(火)

高齢者を悩ます
自律神経失調症

講師：江里健輔

11月5日
(火)

日本の文学
講師：鈴木隆子

はつらつシニアカレッジ(高齢者教室）

9月10日(火)
※13：30～

リンパ体操
講師：渡邉桂子

10月22日
(火)

高齢者を悩ます
自律神経失調症

講師：江里健輔

11月 休

家庭教育学級

9月3日
(火)

姿勢の教室
講師：和泉さゆり

9月17日
(火)

館外研修
クリーンセンター

10月15日
(火)

消しゴムはんこづくり
講師：藤井哉香

11月19日
(火)

クリスマス用パンとお菓子
講師：竹内多加子

学級・教室 9月・10月・11月の予定

遊・学セミナー

～ プロから学ぶ料理教室 ～

講師 桑華苑料理長 中谷 泰さん

7月16日（火）

桑華苑料理長 中谷泰さんを講師に迎え、調理

実習を行いました。毎年人気の講座ですが、今年

は夏野菜をたくさん使ったメニューを教えていた

だきました。酢の物をゼリー状に固めたり、温泉

卵を作って添えたり、お味噌汁の具が焼きナス

だったりと、ちょっとひと手間かけるだけで見栄

えも味も変わってくる。いつも我が家で作ってい

る料理はちゃっちゃと作る時短料理なので、少し

心を落ち着けて、家族のために

手間を惜しまず作ってみようか

なと思いました。

家庭教育学級

お品書き
・烏賊と夏野菜の酢の物
・長芋そうめん
・生姜ごはん
・焼きナスのお味噌汁

～ 篠笛とピアノ

ミニコンサート ～

講師 篠笛 末長愛さん

ピアノ 坂根祥子さん

7月2日（火）

朝から雨が降る中、大勢の受講生が公民館に集

い、篠笛とピアノの演奏に心を癒されました。ク

ラシックの名曲、懐かしい曲、さらにはオリジナ

ル曲もあり、素敵な演奏に引き込まれ、あっとい

う間に時が過ぎました。

また、お二人の楽しいトークに笑いを誘われた

り、末長さんの迫力ある太鼓演奏に驚かされたり

と大変素晴らしいコンサートになりました。美し

い音楽に触れ、梅雨のうっとうしさを忘れられる

ひと時でした。



～日程～
7月29日（月） 「書道教室」
7月30日（火） 「学習会」
7月31日（水） 「学習会」＆「交流会」

〇 絵画作品（油絵・水彩画・日本画など）

〇 立体作品（彫刻・陶芸・木工など）

〇 手芸作品

（編み物・パッチワーク・人形など）

〇 生花・園芸（生花・盆栽・菊花など）

〇 写真

〇 書道（毛筆・硬筆）

〇 イラスト など

令和6年度 華城公民館 文化祭 作品大募集‼

華城公民館の空調が復活しました

７月半ばより、華城公民館の空調の調子が悪く、このとても暑い中、公民館をご利用の皆

様には大変ご迷惑をおかけしておりましたが、先日修理が終わり、お盆前からやっと冷房が

効き始めました。安心していらしてください。不便な生活の中、冷房のありがたさを痛感し、

少しでも気温を下げる工夫をしました。せっかくなので今後もそれを続け、少しでも環境に

やさしい生活を心がけたいと思います。

連日気温３５度に迫る猛暑の中、華城小学校で、華城青少協主催の夏休みの学習会が開催さ
れました。１日目は書道教室で、華城小の卒業生でもある片岡泰鳳先生からわかりやすく丁寧
に指導していただきました。また、２日目・３日目は、桑山中学校の先輩が、学習支援ボラン
ティアとして参加し、勉強を教えてくれました。３日間で参加した児童はのべ４７名で集中し
て夏休みの宿題に取り組み、小中学生が交流できる良い機会になりました。

片岡泰鳳先生

来る11月３日（日）、『第48回 華城す

こやかふれあいまつり』が開催されます。合わ

せて『華城公民館文化祭』を開催いたします。

地域の皆さんの作品を展示します。そこで、

これまでに制作された作品を、ぜひ華城の皆さ

んに披露してみませんか。迷っている方、まず

は華城公民館にご相談ください。

担当 光田 【TEL 22-９８６７】

申込み締め切り
１０月４日
（金）



// 華城公民館 ９月・１０月・１１月 行事予定表 // 令和6年８月19日現在

　 曜日 9 月 曜日 10 　月 曜日 11 　月
社協定例会 ㋚フォークダンス

華子連

★パン・お菓子 ㋚琴・三味線 文化祭準備

㋚華城手話の会、㋚華城詩吟

●家庭教育学級 スマホ教室、㋚華城フォークダンス 華城公民館文化祭

社協定例会 コミュニティ定例会 第48回 華城すこやかふれあいまつり

㋚琴・三味線 ㋚フォークダンス ㋚華城詩吟

たんぽぽ（母推） ㋚太極拳、華子連

元気アップ体操華城,㋚華城フォークダンス ㋚金子みすゞの童謡等を楽しく歌う会 ●遊・学セミナー

コミュニティ定例会、まつり代表者会議 社協定例会

㋚フォークダンス 中当自治会 ㋚琴・三味線

小徳田福祉部会、華子連 たんぽぽ（母推）

㋚金子みすゞの童謡等を楽しく歌う会 ★パン・お菓子 ㋚華城フォークダンス

㋚華城手話の会、㋚華城詩吟 コミュニティ定例会

㋚華城レクダンス、㋚太極拳

★茶道、★パン・お菓子、㋚３Ｂ体操 ★着付け教室、スマホ教室 ㋚優しいフラダンス

★楽しいカラオケ教室、㋚ホームヨーガ 民児協定例会

●はつらつシニアカレッジ ★ストレッチ・ヨーガ シニアラッキークラブ

まつり実行委員会 ㋚マドレーヌ、㋚オカリナクレヨンズ

★着付け教室 ㋚華城レクダンス、㋚太極拳 ★茶道、★パン・お菓子、㋚３Ｂ体操

民児協定例会 小徳田福祉部会 ★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ

★ストレッチ・ヨーガ、婦人部生け花、㋚マドレーヌ ㋚優しいフラダンス

元気アップ体操華城、オカリナサークル・クレヨンズ

㋚華城レクダンス、㋚太極拳 ★着付け教室

防府市社交ダンス 民児協定例会

★茶道、㋚３Ｂ体操 ★ストレッチ・ヨーガ

★楽しいカラオケ教室、㋚ホームヨーガ ㋚マドレーヌ、㋚オカリナクレヨンズ

シニアラッキークラブ ●家庭教育学級 ㋚フォークダンス

小徳田福祉部会

㋚華城詩吟 ㋚琴・三味線 婦人部定例会

●家庭教育学級（館外研修） ㋚華城フォークダンス 防府市議会議員一般選挙

㋚琴・三味線 ㋚フォークダンス ★パン・お菓子、

文化祭実行委員会 ㋚華城手話の会、㋚華城詩吟

元気アップ体操華城 ●家庭教育学級（館外研修）

㋚フォークダンス シニアラッキークラブ ㋚琴・三味線

防府市社交ダンス

中当自治会 ★パン・お菓子 ㋚華城フォークダンス

㋚華城手話の会、㋚華城詩吟

●遊・学セミナー、はつらつシニアカレッジ合同 ㋚華城レクダンス、㋚太極拳

★茶道、㋚３Ｂ体操 ★着付け教室 ㋚優しいフラダンス

★楽しいカラオケ教室、㋚ホームヨーガ

いきいき料理教室（食推） ★ストレッチ・ヨーガ

㋚オカリナクレヨンズ

★着付け教室 ㋚華城レクダンス、㋚太極拳 ★茶道、㋚３Ｂ体操

★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ

★ストレッチ・ヨーガ、元気アップ体操華城 ㋚優しいフラダンス

婦人部生け花、㋚オカリナクレヨンズ

●遊学セミナー館外研修、㋚華城レクダンス ★着付け教室

防府市社交ダンス、母推

★茶道、㋚３Ｂ体操 ★ストレッチ・ヨーガ

★楽しいカラオケ教室、㋚ホームヨーガ ㋚オカリナクレヨンズ

たんぽぽ（母推） ★着付け教室

母推
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　・予定は変更になる場合があります。●は学級・教室、★は講座、㋚はサークルの予定です。

　・毎月ごとの行事予定表は公民館の玄関に置いてあります。
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